

我的删文之路

视角

◎令狐补充

毕业两年,同学在微信群留言,我们的论文被传到了网上。我领会了同学的好意,上网一搜,果真如此,而且有几个商业网站,原原本本一字不动地上传了,还提供下载。此类事件之前有所耳闻,考虑到自己的论文内容含有公司商业秘密和个人隐私,不应外泄,于是我踏上删文之路。

先后联系几个网站客服,删文还比较顺利。但让我为之惊愕的是A网站,其号称XX办公文库,服务于企业中高级经理人,为企业提供管理资源、培训、咨询服务。如此高大上的网站,看上去让人敬畏三分,其实就是花钱下载资料。我试着点击一下自己的论文,只能显示论文简介,想查看余文必须注册成为会员购买积分下载。我换算了一下,论文价值为2元,不禁暗笑:辛苦忙碌一年的论文2元即可打包下载。

我拨通了A网站客服电话,开门见山说明来意,接电话者有点口吃,操着一口方言说,你你你,删文可以,但如何证明这论文就是你的?这一问让我脑袋瞬间短路,我说你可以按照论文作者的个人履历函电我们单位核实。对方提高嗓门,心烦气躁,说,我我我,没那闲工夫,口说无凭,你要想证明你是论文作者,把你的身份证复印件传真过来,我们核实后再删除。我哭笑不得说传身份证复印件可以,但是害怕你们那作它用,此类事件经常发生。对方气急败坏,暴跳如雷,喊叫,你是不是要敲诈啊?你这样的人,我们每天见得多了,如果你认为我们侵犯你的著作权,你可以去法院起诉!然后啪的挂了电话。

对方匪夷所思的答复给了我一记响亮的耳光,让我从懵懂中清醒,怒火沿着脊梁冲向头顶——一个私自上传未经作者同意作品来赚钱的网站客服竟然如此蛮横无理?难道网络世界真是如此杂乱无章?到底是谁给他们权利私自上传别人的作品进行交易,到底还有没有部门来监管?愤怒和不满让我发狠心一定要追查到底,要让他们删除自己的论文。

经过一番努力,我拨通了A网站所属公司所在的D城市网监支队的电话,陈述了自己的遭遇。工作人员回复,我的这事不是他们的职责范围,属于民事纠纷,如果要删除论文,必须报警立案,公安机关会去处理。这个回复坚定了我维护自己合法权利的信心。我甚至挥起右臂做了个必胜姿势给自己鼓励。

按照属地原则,我想应该找当地警方,于是拨通了D城市的110,又重新陈述遭遇。110接线员声音甜美回复,按照当事人属地原则,我这种情况应该在我所在的城市报案。我想只要能删除论文,打个电话能办到的都是小事,于是又拨通我所在城市的110。接线员说,按照当事人属地原则,我这种情况,必须本人亲自去我现在所在的派出所报案才能立案,由警方出面调查。我心里开始忐忑起来,就是删除一篇论文,真的要报案,真的要惊动警方,我是不是太浪费公共资源了?但是我一想到对方那蛮横无理的作风,心中顿生憎恶,删除论文的决心坚决不改。



画人 郭甲午 壬午年春日 立波画

当我到派出所时,派出所的办公现场让我震惊,办公室人头攒动,有打架的,有丢钱的,有吵架的;有耄耋老人,有妇女儿童;有本地居民,也有外来人口等。他们把警察围得水泄不通,脸上写满了焦急和惊恐,期盼和等待。也许他们更需要警察的帮助,我想我的事不足挂齿,但我还是咽不下这口气,于是继续等。最后,警察大哥笑着对我说,那么小的事情,报案可以,但办案成本太高。他给了我两条意见,一是让我屈给A网站传真身份证进行核实;二是让我去D城市法院起诉。

我的心累了也厌倦了,举手投降,传了身份证复印件给对方。对方言而有信,删除了论文。我试着用百度搜索自己的论文进行核实,确认A网站删除了论文,但却又出现在了B网站。让人不解的是B网站简直就是A网站的孪生兄弟。我的愤恨又一次如熊熊大火燃烧起来,拨通B网站客服电话,接电话者有点口吃,操着一口方言说,你你你,需要啥服务?面对如此熟悉的声音,我本能反应,你是不是某某网站的?客服不多理睬,啪的挂了电话。是这一次,我没有反驳,更没有苦苦追问,轻轻地放下电话陷在沙发里,感觉如释重负,胸襟豁然开朗,傻傻地笑了起来,还有许多类似网站如雨后春笋,不断涌现,他们就像质子裂变,不断地壮大着网络世界。

大数据时代,网络就像浩瀚的宇宙,我们行走在这缤纷繁杂的世界,总有人捡到我们的碎片。

此后,我再也没有去网上删我的论文。

有所悟

证明自己

◎郭杰

同事离职把办公室一盆仙人球留给了我,我随便扔在阳台角落里,连水都懒得浇。它倒大大咧咧不在乎,自顾生长,全身越发呈壮实的暗绿色,主干上又分出两个斜枝来。初夏的一个早上,母亲忽然大叫:“仙人球开花了哟!”推门一望,一朵白如雪,有小碟口大的花蕊正娇滴滴地迎向我。遭到怠慢和冷落不卑不亢,它用美丽的绽放证明自己的不俗。

这让我想起公司原来有个学法律的青年人,在一个不咸不淡的岗位上重复着简单的事务。有个资深的老领导一次跟他说得很坦率:“有句话说了你不要难过哦,你这个人相貌普通,又没什么特长,人也不机灵,想要出人头地不大可能,哈哈。”一副意味深长和一眼看到底的架势。小徐并不反驳,只是诚恳陪笑点头称是。直到一年后他通过了律考拿到了律师资格证,并很快从单位辞职。几年后,因为要买房,我和老公走进了一个新小区,遇见了小徐。他那时已结婚生子,身体微胖,原本显老的面相和笑容依旧给人踏实可信的感觉。交谈中得知,从公司出去后,他在法院等部门实习磨砺过一段时间,之后独立开了一家律师事务所,业务量稳中有升。看似貌不惊人,才不出众的人,在默默无闻的境遇中和大家不知不觉的状态中暗暗发力,厚积薄发达成目标,其成功蜕变让人始料不及,刮目相看。

想证明自己既需要能力做基础,更需要一种决绝的意志力。十几年前我离开父母的庇护和熟悉的故土奔赴一座陌生的城市,是有股怀揣梦想赌一把前程的味道。气候、方言、乡俗等诸多不习惯等着克服,而我犹如一种生命力顽强的外来生物,在这里获得了自由成长的环境。没有可依附的大树,没有可信赖的停靠,工作从最基础的事情做起,以坦率、热情的个性处世为人。不出几年,我在工作中逐渐崭露头角,赢得认可。可惜因为缺乏达成前途目标的行动意志力,散淡的个性及固执的处世准则使我融入不进特定的人际土壤,终究没能给自己打下更辉煌的天地。

有一种证明是受强烈责任感驱使的超能发挥。那一年盛夏父亲突发严重脑溢血两次开颅手术,身上插着各种管子,命若游丝。作为家里的顶梁柱,弟弟在母亲精神垮塌近乎绝望的情势下,第一时间把父亲火速送到医院,在凶险跌宕的抢救过程中拿主意定方案,处理各种突如其来的变故。我们全家在医院走廊里搭铺日夜轮流守护了一个月。父亲出院后,弟弟依然手脚不闲精力充沛地为偏瘫失语、意识懵懂的父亲倒尿排便,往胃管里打饭,每隔2小时给父亲翻身拍背,从不懈怠。几个月后,我们返回遥远的家,把重病父亲托付给弟弟。而这时,弟弟已然变成样样精到的护理行家,可以熟练地配药打针输液,就连换胃管这种一般护士也做不来的技术活都能自如操作。尽管请了保姆,他还是每天奔波往返于单位和父亲家之间的路途上,一天三次准时出现在病床前,以坚韧的意志、无怨的付出与对感情加理性的兼容证明和诠释了一个男人、儿子对亲情孝道的责任担当。

证明自己,这大都是能力、责任、忠诚、孝道等等被体现和认可,是一种获得激励与褒奖的正能量。

关于东苑立交桥施工环城南路(海晏南路—后股路)实施单行交通管制的公告

为保障东苑立交桥改造一期工程的安全、有序实施,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定,决定自2015年4月21日至2015年12月31日,对环城南路(海晏南路—后股路)实施交通管制措施,具体公告如下: 1.0:00-24:00环城南路(海晏南路—后股路)由西往东禁止一切机动车通行,受限车辆可通过兴宁东路进行绕行;由东往西将保留一个机动车道和非机动车道,供车辆、行人通行。 2.期间2015年4月22日至2015年5月1日(预

计),21时至次日早上5时,环城南路(海晏南路—后股路)将实施全封闭道路交通管制,届时禁止一切车辆、行人通行。 受交通管制影响的单位和市民请提前做好工作和生活,选择好出行线路,配合现场交通管理人员指挥,自觉遵守现场交通标志指示行驶。请社会各界和广大群众给予理解和支持。 特此公告。

宁波市公安局鄞州分局交通警察大队 宁波通途投资开发有限公司

投稿邮箱: essay@cnmb.com.cn 总第 5848 期

BAI YE ZI XUN 百业资讯 友情提醒:使用本栏目征婚信息请对方相关资料。因广告审查涉及《广告法》要求的相关内容,敬请应征者注意自我保护。

注销公告 经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。 特此公告 宁波市江东金舵贸易有限公司

注销公告 经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。 特此公告 浙江诚通实业有限公司

遗失宁波银行海曙支行开户许可证一份,号码为J3320016391601,声明作废。 个体户钟慧 遗失浙江省宁波市地方税务局通用机打发票两份,其中一份发票代码为233021401001,发票号码为07996439,另一份发票代码为233021401001,发票号码为07978664,两份发票都已盖发票专用章,声明作废。 宁波市保安总公司高新区保安服务分公司 宁波麦克森太阳能有限公司 遗失提单一份,提单号:OOLU2558536590,船名航次:OOLU CHICAGO V.20W,箱封号:OOLU1176239/GOLDER8753,声明作废。 遗失提单一份,提单号为CNNB0720831,声明作废。 宁波新博国际物流有限公司 遗失宁波市工商行政管理局鄞州分局2012年4月9日核发的工商营业执照正本一本,注册号为:330212607036955,声明作废。 石金柱 遗失宁波市工商行政管理局鄞州分局2011年1月7日核发的工商营业执照正(副)本各一本,注册号为330212000178992(1/1),声明作废。 宁波市鄞州恒旺包装有限公司

遗失宁波市海曙区文化广电新闻出版局2013年04月03日核发的中华人民共和国出版物经营许可证(正)本一本,注册号为零字第01029号,声明作废。 宁波市海城投资开发有限公司和义大道商业分公司 遗失地税税务登记证副本一本,纳税号:510126196511241233,声明作废。 宁波市江东白鹤川妹子火锅店 遗失安诚财产保险股份有限公司宁波分公司商业保险单一份,车牌号浙B350L8,保单号码 199850103322014016363,印刷号 201403320145807,声明遗失。

随缘婚介 近郊一生育女66岁丧偶,急招上门老伴,中等身材,肤白丰满显年轻。劳保工资4500元左右,独居大套,年收入稳固。拆迁分得四套房产,村里每年有分红股份,现打理先夫留下的实业,倍感疲惫,失夫伤痛的心情每个人可以理解,寂寞空虚,孤枕难眠。真心渴望有一位身体健康,爱清洁,有爱有爱心,体贴的老先生和她度过美好的余生。(户籍,条件不限)一定要落户女方,农村人优先。有意者请大胆来电:15957441372

随缘婚介 端庄秀丽丧偶不育女58岁,标准身材,有劳保5180元,另有经营先夫留下的小工厂,市区有房,郊区还有厂房出租,一个人忙碌回家看到空荡荡的房子,缺少家的温暖,感到很是孤单寂寞,不要求别的,只要你是身体健康,真心想要一个家,请大胆来电 13252229393,不限其它条件,双方满意可去女家看看。

牵手姻缘婚介 甬籍未婚大姐56岁,中等身材,肤白清爽,性格开朗,自营家具十多年,年收入50万以上,车房俱备,另有高档楼股份,白天忙于事业很快时间就过去了,尤其是在夜深人静时,她深感孤独彻夜难眠,有时伤风感冒时身边无人照顾,她会心酸流泪,如今她体会没有亲人在身边再多的钱又有何用呢!从没有人关心过的她很渴望在晚年的生活得到知心爱人的关怀,如果你是一位能够关心体贴好男人,能给她带来幸福生活的请来电认识,希望在这春暖花开的季节里认识有缘的你,从此不再孤独,地,职,贫富不限,只要人品好,有缘者可尽快完婚。 婚介热线:13252426172

巧缘婚介 46岁事业成功女真情征婚,现房子车子经济都有了,但一个人晚上躺在床上想想有一种可怕的感觉,要是一个人晚上什么时候人不在也有可能,离异多年,有一女在国外读书,现在想想身边一个人很孤单,要是生病了,身边连个照顾人都没有,现真心找个人品好,有责任心男上方13295843156.请来电,给男方一次机会吧,合适见面后大家尽快在一起生活。

月缘婚介 温柔大方,诚实,城郊丧偶女,58岁,1.60米,善良有爱,无子女,行政机关退休,劳保6320元/月,现经营丰厚,家有自建楼房拆迁,分得多套住宅,市区还有高级带花园住宅,孤独的她白天忙事业,夜里独守空房,很想有个老伴帮她,诚找身体健康,会体贴的好男人共享晚年,有劳保均可,无房可落户女方,有子女视如亲生,地区,经济不限,请大胆来电,双方满意可去女方观看,来者带证件。 幸福热线:15967891812

月缘婚介 诚招上门女婿,未婚女,38岁,1.61米,独生女,青春靓丽,清秀可人,肤白,父亲美国一去不归,随母亲经营家族企业,市区已购大套婚房,189平方,单亲家庭长大的她非常懂事,深知母亲的劳碌艰辛,在母亲的要求下,诚觅好青年上门,要求勤劳爱家,本分踏实是上进,感情专一,有孝心的男青年共创幸福明天,最好是会吃苦的农村人,合适近期完婚,来者带证件。 热线:13216620869